#5R :1/2,500

JE A~

==

&

[

Winar

BRERDERE | 2ENMOHE
HIBFEES  [132321A661116033
BT tilfEc
FriE#h R LA LA

w1%
i & #R:1/50,000

sl AR
! ARG
R
A P
A T o

e
N X

e,
ity

o
= ic\_ S “j\k—{/-

SRt
L,

B

o

r IMKERIERRE (BMPRERSES) —

BE=L B NP 100N/ MEE % B K
T eEEsemERABRS

[ ] =hustoxs

1B R R i (F FR<
TEFEDNHOREESDRT

[TRFEDHDODRESS—ERIZE

LRV T
0 50 100 m
Ty S

1/2,500

X TERFDHDORES KR TRRESNDIHRIEE, EHE GHEMB) Z/MHEMTEEAALEZLOTY,
Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,
Bl1) BHICLDHOEHEEA 100.01 kKN/mi DIFE, MIEAEAICLY 100.0 ERRFENEFTA, EBRIE100 kN/m%
BATWDRH, BEICKSNHI00kN/MEBADRE ISRELET,
Bl2) HESOHEMEN 3. 00mDIHFE, MIEAEAIZELY 3.0 ERTFENFTHA, BRIE ImEBI TS0,
MEEEH ImEBR DR (CHHLET,

1/ 2

ERE



Varaxd _EI_— . -
TERFEOHOKRESI—FE (ZEFE) BRGRORE |2BEORE
1. FTROSREEBHONRUEHEHIEYRS BAEES
NOESREDHH ShEREAOBAEERL TS, SWATRS  |132021A061116033
») zzim—;;m*mom/ E B SEEDBHOAOBEAEKN/ M) (E) B IMEBZ BRSO HEFED 5 DBAMBEKN/ ) 2 SORSHBSHRANI-HIOmEEHET S kil ko
< $ mZHEA RKEKN/m = A 3mZ i 5 RAKEKN/m EHEES ZHh1=Y . EYSEHR = ey ;
(B) (AL B FT HIBE 0+ % OB S(m) (F) (B R RS BB O L5 % DR &(m) %i*@”ﬁ‘gﬁéi?ﬁi‘gﬂ%%% #‘ﬁ’ﬁﬁ FR7E tth Rk IR AET_EILE
(C) BBEN= &5 1 A5 100kN/mi LI R D E DI T D A DB AMEKN/m) (G) HFEBA3mEL T DRI D HFED 1 DB ATEKN/m) EMBEGISE S S ZIRE BIESBRIRAL
D) C)P LHEEMIERATIBENLEEZNEE(m) (H) QA LHEEMIMERTIBENLEEDEEM) DEGRHENCEETAHIENTED,
HEFHRIYTFHOLEEDHOKRES SIESHEND T RSO HOAES
RHES =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) B) (©) (D) (E) (F) @) (H)
1) - - 95.0 1.0 - - 104 2.1 - - 95.0 1.0 - - 104 2.1
(2) 115.3 1.0 99.2 1.0 - - 10.6 2.1 115.3 1.0 96.3 1.0 - - 10.6 2.1
¥ TEEZFOHORES—ER] TRRSNDIHEF, ERE GHEB 2/ME_MTOEEEALEZLOTY, 2 / 2 % *E IE_

Z0=&H. ABITRS L TV B RIEDFEFIEMATIE, AFIOHE & RRBMEN—BLEVEENHY FT,

1)
#l2)

BRI LD NDEEMEA 100.01 kN/mi DIFE. WERAAICKY 100.0 ERRTENFETH, EEEX100 kN/ni%E

BATWD=0,

THE & BN I00N/MEHBZ DRI ISELYLET,
HEEOHEMED 3.0ImDIFE, MIBAEAICEY 3.0 ERRINFETH, ERE ImEBR TS,

TN ImEBADRE THELET,



